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初一数学 平方根练习题（5）

一．解答题（共5小题）
1．（2004•嘉兴）全球气候变暖导致一些冰川融化并消失．在冰川消失12年后，一种低等植物苔藓就开始在岩石上生长．每一个苔藓都会长成近似圆形，苔藓的直径和其生长年限，近似地满足如下的关系式：d=7×[image: image1.png]


（t≥12）．其中d代表苔藓的直径，单位是厘米；t代表冰川消失的时间，单位是年．

（1）计算冰川消失16年后苔藓的直径；

（2）如果测得一些苔藓的直径是35厘米，问冰川约是在多少年前消失的？

　

2．（2003•烟台）设a、b、c都是实数，且满足（2﹣a）2+[image: image2.png]


+|c+8|=0，ax2+bx+c=0，求代数式x2+x+1的值．

　

3．（2000•河北）观察下列各式及其验证过程：

验证：[image: image3.png]
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；

验证：[image: image5.png]
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；

验证：[image: image9.png]
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；
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．

（1）按照上述两个等式及其验证过程的基本思路，猜想4[image: image15.png]


的变形结果并进行验证；

（2）针对上述各式反映的规律，写出用n（n为任意自然数，且n≥2）表示的等式，并给出证明．

　

4．（2013•安溪县质检）计算：[image: image16.png]


=　_________　．

　

5．（2012•锦州二模）6的平方根为　_________　．
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